
 

 

 
Val av ledamöter och ersättare i kommunstyrelsen för perioden 2025–2027 
Kommunfullmäktige 16.06.2025 § 64    
489/00.00.01/2025  
 
 
Beslutsförslag    
 Kommunstyrelsen föreslår för kommunfullmäktige att fullmäktige beslutar 

 
1 
välja 13 ledamöter och personliga ersättare för dem till kommunstyrelsen 
för perioden 2025–2027 
 
2 
bland ledamöterna utse en ordförande och en första vice ordförande och 
en andra vice ordförande för kommunstyrelsen för perioden 2025–2027. 

 
 
Beslut Kommunfullmäktige beslutade enhälligt välja 13 ledamöter och personliga 

ersättare för dem till kommunstyrelsen samt bland ledamöterna utse en 
ordförande och en I vice ordförande och en II vice ordförande för perioden 
2025–2027 enligt följande: 
 
Ledamöter / ersättare: 
 
ordf. Anna Sahiluoma (Saml) / Maija Jäntti (Saml) 
 
I vice ordf.  Sini Felipe (SDP) / Tero Suominen (SDP) 
 
II vice ordf. Josephine Frimodig (SFP) / Kim Liljequist (SFP) 
 
Urho Blom (Saml) / Matti Kaurila (Saml) 
 
Sari Haapasaari (C) / Teemu Kelkka (C) 
 
Sanni Jäppinen (Gröna) / Suvi Annala (Gröna) 
 
Ronja Karkinen (Gröna) / Jaakko Kallio (Gröna) 
 
Antti Kilappa (ProK) / Outi Saloranta-Eriksson (ProK) 
 
Ulf Kjerin (SFP) /  Minna Enqvist (VF) 
 
Jani Kähkönen (Sannf) / Anneli Granström (Sannf) 
 
Viveca Lindgren (Saml) / Suvi Tapio (Saml) 
 
Martin Valtonen (SFP) / Linda Basilier (SFP) 
 
Kim Åström (Saml) / Henri Taussi (Saml). 

 
 
Beslutshistoria 
 
Kommunstyrelsen 02.06.2025 § 194  
 
Beredare specialsakkunnig inom förvaltning Pia Bergström 

administrativ sakkunnig Gunnel Ekström 



 

 

 fornamn.efternamn@kirkkonummi.fi, tfn 09 29671 (växel) 
 

Beslutsförslag Kommundirektör Virpi Sailas    
 
 Kommunstyrelsen beslutar föreslå för kommunfullmäktige att fullmäktige 

beslutar 
 
1 
välja 13 ledamöter och personliga ersättare för dem till kommunstyrelsen 
för perioden 2025–2027 
 
2 
bland ledamöterna utse en ordförande, en första vice ordförande och en 
andra vice ordförande för kommunstyrelsen för perioden 2025-2027. 

 
 
Beslut Kommunstyrelsen beslutade enhälligt enligt förslaget. 
 
 
Redogörelse Kommunfullmäktige väljer kommunstyrelsens 13 ledamöter och personliga 

ersättare för dem. Ledamöterna och ersättarna i kommunstyrelsen är 
ordinarie fullmäktigeledamöter eller ersättare i fullmäktige. 

 
Fullmäktige utser bland kommunstyrelsens ledamöter ordförande för 
kommunstyrelsen samt första och andra vice ordförande för 
kommunstyrelsens mandatperiod. 

 
Kommunstyrelsens mandatperiod är två år. 

 
Bestämmelser om kommunstyrelsens uppgifter och befogenheter 
föreskrivs i paragraferna 28 och 29 i förvaltningsstadgan för Kyrkslätts 
kommun. 
 
I kommunala organ och organ för kommunal samverkan, med undantag för 
kommunfullmäktige, ska kvinnor och män vara representerade till minst 40 
procent vardera, om inte särskilda skäl talar för något annat. 
 
Valbar till kommunstyrelsen är enligt 73 § i kommunallagen den som är 
valbar till fullmäktige, dock inte: 

1) den som är anställd hos kommunen och lyder direkt under 
kommunstyrelsen; 

2) den som är anställd hos en sammanslutning eller stiftelse som 
bedriver verksamhet inom kommunstyrelsens uppgiftsområde och 
där kommunen har bestämmande inflytande, 

3) den som är anställd hos kommunen och som är föredragande i en 
nämnd eller annars svarar för beredningen av ärenden som 
kommer att behandlas av kommunstyrelsen, 

4) den som är ledamot i styrelsen eller i ett därmed jämförbart organ 
eller i en ledande och ansvarsfull uppgift eller i en därmed 
jämförbar ställning i en affärsdrivande sammanslutning eller 
stiftelse, om det är fråga om en sådan sammanslutning som kan ha 
väsentlig nytta eller lida väsentlig skada av hur de ärenden avgörs 
som normalt behandlas i kommunstyrelsen. 

 
Ordföranden i styrelsen eller i ett därmed jämförbart organ för en 
sammanslutning som sköter bevakningen av personalens intressen i 
kommunen är inte valbar till kommunstyrelsen Valbar är inte heller den 
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som i egenskap av förhandlare för sammanslutningen eller i annan 
motsvarande egenskap svarar för intressebevakningen. 
 
Majoriteten av ledamöterna i kommunstyrelsen ska vara personer som inte 
är anställda hos kommunen eller hos en sammanslutning eller en stiftelse 
där kommunen har bestämmande inflytande. 
 

 Bestämmelserna i 1 mom. 4 punkten ska inte tillämpas på ledamöter i 
styrelsen eller i ett jämförbart organ för en sammanslutning där kommunen 
har bestämmande inflytande. 

   
 
 
 


